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Nummer:
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Datum:december 2021
De flits is het informatiebulletin van het TODU (Transmuraal Overleg Diëtisten Utrecht).

Met de flits willen we alle betrokken diëtisten informeren over het doen en laten binnen het TODU. 
Vragen over de flits kun je stellen bij jouw TODU-contactpersoon of bij beheer.todusite@gmail.com.
Bij het TODU zijn diëtisten aangesloten vanuit het UMCU, het St. Antoniusziekenhuis, het Diakonessenhuis, het Meander Medisch Centrum Amersfoort, Diëtheek, Careyn, de Verpleeghuizen, Dianet en de Utrechtse vrijgevestigde diëtisten. 
  Jaarlijkse Todu bijeenkomst; wat hebben we elkaar al lang niet gezien!
Als Todu leden hebben we een band; de juiste zorg, op het juiste moment op de juiste plaats aan          onze cliënten/patiënten verzorgen. Dat doen we het grootste gedeelte van de tijd zonder dat we elkaar veel tegen komen, maar we weten elkaar altijd te vinden als het nodig is.
Dat laatste blijft, pandemie of geen pandemie.

Toch missen we de Todu bijeenkomsten; het elkaar live tegenkomen en op een andere manier elkaar spreken. Als Todu bestuur zijn we op zoek naar andere manieren om elkaar tegen te komen en in ieder geval informatie over vakinhoudelijke onderwerpen uit te kunnen wisselen. We zijn dan ook aan het onderzoeken hoe we met korte webinars elkaar kunnen vinden. 

Zo wordt het protocol transmurale sondevoeding begeleiding momenteel herzien. Zodra dat klaar is willen we dit met een webinar over sondevoeding bij jullie onder de aandacht brengen. 

Mocht je zelf een goed onderwerp voor een webinar hebben, mail het naar je Todu contactpersoon.

Zorgpaden gemaakt door en voor ons allen

Afgelopen jaren zijn we actief geweest met transmurale zorgpaden. Een mooie samenwerking in de regio waarmee we onze zorg een stukje beter kunnen maken. Het zorgpad ondervoeding bij oncologie wordt in de regio gebruikt en het zorgpad diabetes gravidarum zit in de pijplijn.

Dat laatste zorgpad laat nog wat langer op zich wachten door de pandemie. De afstemming met de verloskundigen in de regio doen we bij voorkeur live. Maar dat het er komt is een feit!

We kunnen ons voorstellen dat je behoefte hebt aan een zorgpad gemaakt voor een andere cliënten-/patiëntengroep. Binnenkort krijg je deze vraag via de mail van je contactpersoon maar bij deze alvast aangekondigd; laat ons (via je contactpersoon) weten welke zorgpaden jij in onze regio mist. 

Dat geeft beter beeld met welke zorgpaden we ons allen in de regio het beste kunnen ondersteunen. 

Website

De afgelopen tijd werkt de website gelukkig weer zoals gewenst! Een aantal van jullie hebben het profiel al bijwerkt en aangevuld, maar nog lang niet iedereen.

Om je vindbaarheid te vergoten is het aan te raden om je contactgegevens, locaties, aandachtsgebieden en registraties te controleren en waar nodig aan te vullen. 

Dit is binnen een paar minuutjes te doen door volgende stappen te volgen;  

1) log in op de website www.todu.nl 

2) ga naar documenten voor de handleiding of gebruik onderstaande link:  

https://www.todu.nl/wp-content/uploads/2020/07/handleiding-website-todu-profiel-vullen.pdf
3) weet je je gebruikersnaam en/of wachtwoord niet meer? gebruik de functie ' wachtwoord vergeten' op de website of stuur je vraag naar beheer.todusite@gmail.com 
Wij proberen je vraag zo snel mogelijk te behandelen. 

Facturen
Afgelopen november zijn de facturen TODU lidmaatschap 2021 verstuurd en in je mailbox beland. Inmiddels hebben al veel van jullie de factuur voldaan. Mocht je dit nog niet hebben gedaan, dan verzoeken we je vriendelijk dit voor eind december te doen. Zo kunnen we de website in de lucht houden, regionale multidisciplinaire zorgpaden maken en acties ondernemen zoals webinars organiseren.
   Voor collegae in o.a. ziekenhuizen wordt dit voor het team in 1 keer betaald en hoef je niets te doen.
De factuur lidmaatschap 2022 wordt zoals voorgaande jaren in maart verstuurd. Mochten jullie wijzigingen voor factuur willen doorgeven, dan graag deze sturen naar lydia@dietistenpraktijklydiaschotema.nl
   Bedankt voor je bijdrage!
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 We wensen je gezellige kerstdagen en een gezond, ontspannen, inspirerend en gezond 2022! 
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